

# Keresztes Ildikó

## Összeköltözne a mamájával

Az énekesnő nemrégiben vesztette el az édesapját, és bizony édesanyja is már 78 éves. Szerencsére Éva néni nagyon jó egészségnek örvend, de ahogy mondani szokták, ő sem lesz fiatalabb. Ildikó aggódik is emiatt néha, imádja és óvja az anyukáját.

**E**gy ideje már eldöntötték, hogy még közelebb költöznek egymáshoz, bár az Erd–Budapest távolság sem volt hatalmas eddig. Apukája elvesztése óta azonban Ildikó még érzékenyebben áll a szülő-gyerek témához. „Most sem fogom fel igazán, hogy elvesztettem. Az agyammal persze tudom, hogy már nem hívhatom fel, hogyha megyek Erdélybe, már nem fog ott ülni a kis sapkájában a konyhában, nem iszunk több pálinkát együtt, de a lelkemben mindig velem marad. Azt végképp nem tudom elképzelni, hogy egyszer árva leszek. Éppen ezért, amíg anyukám velem van, nekem az a dolgom, hogy az élete könnyebb és boldogabb legyen – mondj az énekesnő, akinek nincs könnyű dolga, mert Éva néni nem nagyon hagyja, hogy pátolgassák. – Ha átjön hozzám, azonnal takarítani akar, futna bevásárolni a piacra, hogy elkészítse a kedvenc ételemet. Ha kimegyek hozzá Erdre, olyan süteményeket pakol, amiknek az ember egyszerűen képtelen ellenállni.

A minap a színházba vittem be a liszt nélkül készült reformsütijéből, mondanom sem kell, hogy a kolléganőim mind a tíz ujjukat megnyalták utána. Hiába, az erdélyi asszonyok, ha csak rozsdás szöveget találnak a spájzban, abból is csodákat képesek kreálni a konyhában. Bevallom, én ezt a tehetséget nem örököltem az édesanyamtól. Amúgy azt szeretném, ha végre magát tartaná a legfontosabbnak, mert az egész életét úgy élte, hogy másokat helyezett előtérbe. Ha tehetné, ma is úgy vigyázna rám, mint amikor kislány voltam, pedig most nekem kellene őt óvnom mindentől. Azért is félttem, mert édesanyám nem az a konfrontálódó fajta, ő inkább emészti magát, ilyen szempontból pont az ellentétem, mert én mindig kimondom, amit gondolok. A természetgyógyászok azt mondják, hogy az elfojtás a gyomorszáj és a tüdő környékén okoz problémát. Szerintem nem véletlen, hogy az elmúlt években egy csomó betegséget sikerült összeszednie. Először a májával



Édesapja halála óta még jobban aggódik az édesanyjáért

voltak bajok, majd kapott egy mellhártyagyulladás, refluxot és végül asztmát. Most szerencsére jól van, de vigyáznia kellene magára. Egy ideje keressük a megoldást, hogy közelebb legyünk egymáshoz, de engem az nyugtatna meg legjobban, ha összeköltöznénk végre.”

„MA IS ÚGY VIGYÁZNA RÁM, MINT AMIKOR KISLÁNY VOLTAM, PEDIG MOST NEKEM KELLENE ŐT ÓVNI MINDENTŐL”